



**ANUNȚ
EVALUARE PSIHOLOGICĂ**

În atenția candidaților înscriși la concursul organizat pentru ocuparea postului de conducere vacant de **șef de stat major** din cadrul **Batalionului 1 Jandarmi Ordine Publică**

Vă informăm că în data de **23.05.2024**, începând cu **ora 08¹⁵**, se va desfășura evaluarea psihologică a candidaților înscriși la concursul organizat pentru ocuparea postului de conducere vacant de **șef de stat major** din cadrul **Batalionului 1 Jandarmi Ordine Publică** al D.G.J.M.București.

Candidații se vor prezenta la sediul **Institutului de Studii pentru Ordine Publică**, situat în **șoseaua Olteniței, nr. 158-160, sector 4, București** având asupra lor pix/stilou cu **pastă/cerneală de culoare albastră**, precum și **documentele de legitimare** (cartea de identitate și legitimația de serviciu), **accesul realizându-se în intervalul orar 08⁰⁰ – 08¹⁰**, conform următoarei planificări:

Nr. crt.	Cod unic identificare	Observații
1.	DGJMB_SSMB1_343978	
2.	DGJMB_SSMB1_344010	

ATENȚIE:

Candidaților le este interzis accesul în sala de testare cu orice mijloc de calcul sau de comunicare.

Nu se admit pixuri care permit ștergerea și rescrierea.

Fraudele, precum și tentativa de săvârșire a acestora se sancționează prin eliminarea din cadrul testării psihologice a candidatului/candidaților în cauză.

Candidații care au susținut sau sunt planificați să susțină evaluarea psihologică în alte unități sau la Centrul de Psihosociologie al M.A.I, ***au obligativitatea de a semnala acest aspect în cel mai scurt timp structurii de resurse umane*** din cadrul Direcției Generale de Jandarmi a Municipiului București.

Facem precizarea că este interzisă susținerea evaluării psihologice de doua ori pentru același scop (indiferent de avizul primit anterior, acesta rămâne valabil pe o perioadă de 6 luni, timp în care nu poate fi susținută o altă evaluare psihologică).

Relații suplimentare pot fi obținute, la numărul de telefon: 021/4065939 -Serviciul Resurse Umane, între orele 09⁰⁰ – 15⁰⁰.

Anunțul este publicat pe site-ul instituției și afișat la avizierul unității începând cu data de 17.05.2024